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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO, EN 
PRIMERA CONVOCATORIA, EL DÍA 7 DE MAYO DE 2018.  

 
En el Ayuntamiento de Santiponce, siendo las 10:01 horas del siete de mayo de dos 

mil dieciocho, habiendo sido convocados en tiempo y  forma legales, y al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria y urgente, se reúnen  los miembros de la Corporación, 
que a continuación se detallan: 

 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA 

Doña Carolina Rosario Casanova Román 
 

SRES. TENIENTES-ALCALDES 
Doña Cristina María López Marín 

Don Manuel Liria Pérez 
 

SRES. CONCEJALES 
Don Justo Delgado Cobo 

Don José Manuel Marín Rondán  
Don Manuel Jiménez Jiménez 

Don José López González 
Doña María José López Sotelo 

Doña Francisca Rosario Mateos Cárdenas 
Don Rafael González García 

Don Juan Manuel Cantero Quirós 
Don Miguel Ángel Gil Falcón 

 
SRA. SECRETARIA 

Doña María del Valle Noguera Wu 
 

SR. INTERVENTOR ACCIDENTAL 
Don José Manuel Huertas Escudero              

 
Con  la  ausencia  no  justificada del Concejal no Adscrito, Don José Fabio 

Herrera Moreno, y habiendo quórum suficiente, por l a Presidencia se declara abierta la 
sesión, 

 
La presente Acta, es un Acta de acuerdos. Refleja l os acuerdos adoptados y el 

sentido de las votaciones de los miembros de la Cor poración. Las intervenciones, 
debates y deliberaciones que se producen en la sesi ón plenaria se contienen en el 
videoacta del Pleno.  

 
INCIDENCIAS PRODUCIDAS DURANTE LA CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA.  
 
La presente  sesión  quedó  convocada  en  legal  f orma  con fecha 4 de mayo de 

2018.  Se inició como queda constatado, a las 10:01  horas del día 7 de mayo de 2018, 
produciéndose durante la celebración de la sesión l a siguiente incidencia: 
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Antes de  la  lectura  del  contenido  de las Propu estas incluidas en el Punto 2º 

del Orden  del  Día, se  incorpora al Pleno el Conc ejal del Grupo Municipal del PA, 
Don Manuel Jiménez Jiménez, siendo las 10:11 horas.   

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

I.- PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DEL  ASUNTO A TRATAR.  
 
La Sra. Alcaldesa explica el motivo de la convocato ria de este Pleno,  justificado 

por el cumplimiento del plazo correspondiente de 08 /05/2018 para la presentación de 
las Propuestas. 

 
Y sometido  el  asunto  a  votación  ordinaria, con   la asistencia de 11 de sus 

13 miembros de derecho, se aprueba por unanimidad c on los votos favorables de los 
Grupos Municipales PSOE (3), IU.LV-CA (4), PA (2), PP (1) y del Concejal no adscrito, 
Don Miguel Ángel Gil Falcón (1).  

 
 
II.- PLAN SUPERA VI 2018.  
 
Habiéndose emitido previamente dictamen favorable s obre este punto por la 

Comisión Informativa de Urbanismo y Vivienda, en se sión extraordinaria y urgente  
celebrada con fecha de 4 de mayo de 2018, por parte  de la Sra. Alcaldesa, se da 
lectura a las Propuestas redactadas al efecto, y qu e son del tenor literal siguiente: 

 
“ PROPUESTAS PARA EL PROGRAMA MUNICIPAL GENERAL DE INVERSIONES FINANCIERAMENTE 

SOSTENIBLES, CUYA INCLUSIÓN EN EL PLAN SUPERA VI (A ÑO 2018), SE SOLICITA A LA 
DIPUTACIÓN. 

 
I.  Que las actuaciones con cargo al PROGRAMA MUNICIPAL  GENERAL SUPERA VI, son las 

que siguen:  

 

Denominación Programa 

Presupuestario 

Presupuesto 

Conservación CEIP Mosaico 323 140.852,72 € 

Adecuación de viarios públicos 153 54.832,16 € 

Adecuación de parques y jardines 171 49.948,80 € 
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II. Que las actuaciones a efectos de futuros cambio s, dentro del mismo grupo de 
programa de las propuestas municipales de inversión , son las que siguen: 

 

Denominación Programa 

Presupuestario 

Presupuesto 

Parque AU-SAU-05 171 49.948,80 € 

 

III. Que como parte del expediente de solicitud, se  acompañan tantas 
CERTIFICACIONES ANEXAS como Proyectos de inversión se solicitan para el PROGRAMA. 

 

IV.  Facultar a la Sra. Alcaldesa, Doña Carolina Rosario  Casanova Román, para que 
suscriba todas las actuaciones que se deriven del e xpediente. 

 

V.- Delegar en la Sra. Alcaldesa, Doña Carolina Ros ario Casanova Román la 
competencia  prevista en el artículo 22.2 ñ de la L RBRL, de conformidad con el 
artículo 9 de la Ley 40/2015 y 51.2 del ROF, surtie ndo efectos a partir del día 
siguiente de su aprobación, sin perjuicio de su pub licación en el BOP.”. 

 
A continuación se da paso a la votación de las Prop uestas referidas, con 

asistencia de 12 de sus 13 miembros de derecho, se aprueban por mayoría con los votos 
favorables de los Grupos Municipales PSOE (3), IU.L V-CA (4), PP (1) y del Concejal no 
adscrito, Don Miguel Ángel Gil Falcón (1), y  las  abstenciones  del Grupo Municipal 
PA (3).  

 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcal desa levanta la sesión siendo 

las diez y treinta y tres horas, de lo cual como Se cretaria doy fe. 
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